ELIMINACJE  KRAJOWEGO ETAPU YPEF 

W POLSCE
środa, 18 kwietnia 2012 r.

przeczytaj!
Drodzy Przyjaciele!

W środę, 18 kwietnia w blisko 250 szkołach YPEF spotka się prawie dwa i pół tysiąca zespołów – siedem i pół tysiąca uczniów z ponad pięciuset szkół gimnazjalnych i ponad gimnazjalnych, uczestniczących w konkursie YPEF w Polsce. Na stronie www.ypef.eu/poland znajduje się TABELA SZKÓŁ  zawierająca informacje o szkołach YPEF, w których odbędzie się konkurs oraz o innych z których zespoły przyjadą do szkół YPEF. Znajdziecie tam także informację o ilości zespołów, nauczycielach koordynujących konkurs oraz leśnikach reprezentujących nadleśnictwa i dyrekcje Lasów Państwowych. Do wszystkich organizatorów: dyrektorów szkół, nauczycieli, przedstawicieli Lasów Państwowych oraz przedstawicieli Towarzystwa Przyjaciół Lasu – członków Szkolnych Komisji Konkursowych wyślemy także informacje e-mailem. Możecie także kontaktować się z nami, korzystając z adresów i telefonów zamieszczonych na www.ypef.eu/poland w   MASZ  PYTANIE  ? .

Pytania na konkurs przywiozą przedstawiciele nadleśnictw na pół godziny przed rozpoczęciem konkursu - zostaną one komisyjnie otworzone. Przed rozpoczęciem konkursu wypełnicie FORMULARZ KONKURSOWY , także znajdujący się na polskiej stronie konkursu. Formularz otrzymacie od organizatorów konkursu.
Będziecie rozwiązywać test – 12  pytań o lasach i leśnictwie Europy oraz po 2 pytania o lasach i leśnictwie Austrii,  Belgii, Cypru , Czech, Estonii, Finlandii, Grecji, Litwy, Łotwy, Niemiec, Norwegii, Polski, Portugalii, Rumunii, Słowacji, Słowenii, Szwajcarii, Ukrainy i Węgier. Łącznie  50 pytań. Na każde pytanie przygotowano cztery odpowiedzi – tylko jedna jest poprawna. Na pytania odpowiadacie wspólnie – naradzacie się i zaznaczacie poprawną, Waszym zdaniem, odpowiedź.
Pamiętajcie! Na formularzu konkursowym nie wolno dokonywać skreśleń ani poprawek! Za każdą prawidłową odpowiedź otrzymujecie 1 punkt, za złą 0 punktów. Maksymalna ilość, to 50 możliwych do zdobycia punktów.
Pytania dotyczą wyłącznie materiału znajdującego się w :





Znajduje się on także w zakładce MEET THE FORESTS, w języku polskim i angielskim. Pobierzcie wcześniej materiały edukacyjne!
Kilka dni przed konkursem strona jest przeciążona i mogą wystąpić problemy z jej otwarciem.
Pięćdziesiąt jeden zespołów – po trzy najlepsze z terenu działania każdej regionalnej dyrekcji Lasów Państwowych spotkają się w finale krajowym  w Auli Kryształowej  Szkoły Głównej Gospodarstwa Wiejskiego, w maju, w Warszawie. Najlepszy zespół finału krajowego spotka we wrześniu koleżanki i kolegów z innych  krajów europejskich w Sagadi, w Estonii.

Wszystkim uczestnikom II edycji konkursu YPEF życzymy sukcesu!

Pedagogom i leśnikom – współorganizatorom konkursu dziękujemy za włożony wysiłek i prosimy o sprawne przeprowadzenie eliminacji krajowych.
Wszystkim życzymy Radosnych Świąt Wielkanocnych!

Pozdrawiamy serdecznie

Zespół  YPEF
